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Rua Barão do Rio Branco, nº 01   –     Bairro Centro              CEP 95520.000 - OSÓRIO/RS
Fone: 36632975                                                           E-mail seebosorio@terra.com.br
Base Territorial: Osório, Morrinhos do Sul, Dom Pedro de Alcântara, Três Cachoeiras, Terra de Areia, Arroio do Sal, Maquiné, Capão da Canoa, Xangri-lá, Imbé, Tramandaí, Cidreira, Balneário Pinhal, Caraá, Capivari do Sul, Palmares do Sul, Mostardas, Tavares, Glorinha, Três Forquilhas, Santo Antônio da Patrulha e Torres. 


EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA        → REALIZAÇÃO EM ETAPAS ←
A Diretoria do Sindicato dos Bancários do Litoral Norte/RS, CONVOCA todos os seus associados(as) para participarem da Assembleia Geral Extraordinária a realizar-se em etapas, nos termos dos parágrafos segundo e terceiro do artigo 9 da Norma Estatutária, com o objetivo único de deliberar sobre a aprovação ou a rejeição de alterações ao Estatuto da entidade que, após a sua Consolidação, ocasiona a proposta publicada no www.bancarioslitoral.org.br.
As etapas da assembleia ocorrerão nos seguintes datas e locais de trabalho dos associados(as):
►Dia 16 de dezembro de 2021 nas agências bancárias dos municípios de Torres e Arroio do Sal.
►Dia 17 de dezembro de 2021 nas agências bancárias dos municípios de Capão da Canoa e Xangri-lá.
►Dia 21 de dezembro de 2021 nas agências bancárias dos municípios de Tramandaí e Imbé.
►Dia 22 de dezembro de 2021 nas agências bancárias do município de Osório.
A conclusão, a declaração do resultado e o encerramento das etapas desta Assembleia ocorrerão na sede do Sindicato à rua Barão do Rio Branco, nº 001, bairro Centro em Osório, no dia 22 de dezembro de 2021, em primeira convocação às 18 horas, e, em segunda e última convocação, às 18:30 horas. Nesta etapa derradeira da Assembleia votarão todos os associados(as) que não exerceram o seu direito de voto nas etapas anteriores, e nela será computado o quórum total de presenças para os fins previstos no Estatuto Associativo, bem como a proclamação do resultado da votação do corpo associativo.
AVISO IMPORTANTE: A Diretoria do Sindicato informa que todas as dúvidas sobre o conteúdo das alterações propostas ao Estatuto, poderão ser dirimidas de modo antecipado através de consulta pelo e-mail seebosorio@terra.com.br.
Osório, 13 de dezembro de 2021.
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